
Митрополит Чернігівський і Ніжинський— 
гість станції

Колектив Чорнобильсько ї А ЕС  звик приймати у себе гостей 
р ізних рангів —  в ід  П резидента України до  представників гро
м адськості. О дначе високих духовних осіб  зустр ічав вперш е.

...М итрополит Чернігівський і Н іж инський Антоній та група 
свящ еників Ч ерн ігівсько ї єпархії У кр а їн сько ї Православної 
Церкви побували в одну із п ’ ятниць, напередодн і пасхальних 
свят, на атомній стан ц ії. Зустр ічав делегац ію  генеральний ди
ректор в/о «Ч А ЕС» С . К. Парашин.

—  Наша церква завж ди була з тими, хто потребує духовної 
п ідтрим ки . Знаєм о, як нелегко  зараз працю ється на Ч А ЕС , коли 
навколо неї стільки розмов і тиску з р ізних боків. Втратити в 
наш час роботу —  справж ня тр агед ія  для кож но ї с ім 'ї . Всі ви 
робите таку важливу і в ідпов ідальну справу —  даєте електр ич
ну енергію  ф абрикам  і заводам , оселям . Х отілося , щ об цей важ 
ливий і потрібний д ля  всіх нас о б ’єкт —  Чорнобильська атомна, 
був безпечним і не приносив нових гірких проблем . Том у бла
гословляю  вас на добр і д іла , на благо Укра їни  і ї ї  народу, — 
з такими словами звернувся М итрополит до присутн іх в акто
вому залі атомників.

Ч ерн ігівські свящ еники мали зм о гу  в ідв ідати  станцію , окро
пити ї ї  святою  водою . А  у м акетном у залі М итрополит провів 
обряд  освячення.

З особливою  увагою  й ц ікавістю  сприйняли атомники кон
цертну програм у учнів Ч ерн ігівського  духовного  училищ а р е
гентів і псаломників . Про завдання училищ а і напрямки його 
д іяльності розповів присутнім  його ректор протоієрей О ле к
сандр.

О п ісля М итрополит Антоній разом зі свящ ениками побував 
у м істі Чорнобилі, яке постраж дало від  авар ії, зустр ів ся  із при- 
хожанами С вято -Ілл ін сько ї церкви, ї ї  настоятелем  отцем Л еон і
дом , звернувся до них із словами п ідтрим ки і благословення. 
Д о храм у з тако ї нагоди прийшли не лише меш канці м істечка, 
а й сам осели з навколиш ніх с іл , дезактиватори , що тр уд яться  
тут.

Учні духовного  училищ а також  виконали к ілька номерів із 
свого багатого репертуару.

У  Славутичі чернігівське духовенство приймав м ер м іста 
В. П. Удовиченко . Воно мало зм огу  побувати у м ісцевій  церкві, 
що тимчасово м іститься в окрем ом у ко тедж і, відправити пана
хиду по загиблих і померлих внаслідок л ікв ід ац ії авар ії 1986-го 
року б іля пам ’ ятника, спорудж еного  на їхню  честь у центрі 
м іста.

• •
На знімках: чернігівські священики у макетному залі ЧАЕС, 

невеличкий екскурс робить С. К. Парашин; обряд освячення 
станції Митрополитом Антонієм.


